

NR. 43091/25.10.2017

**COMUNICAT****privind distribuirea și plata dividendelor în valoare de 85 milioane lei aferente repartizării unor sume din alte rezerve reprezentând surse proprii de finanțare și din rezultatul reportat de către CONPET S.A.**

Urmare a Hotărârii Adunării Generale Ordinare a Acționarilor nr. 4 din data de 25 Octombrie 2017, CONPET S.A. anunță plata dividendelor **în valoare de 85 milioane lei** aferente **repartizării unor sume din alte rezerve reprezentând surse proprii de finanțare și din rezultatul reportat** prin intermediul Depozitarului Central și agentului de plată CEC Bank începând cu data de **28.11.2017** ("Data Plății") către acționarii CONPET înregistrați în Registrul Acționarilor la data de înregistrare **10.11.2017** ("Data de Înregistrare"). Data "Ex-date" stabilită de Adunarea Generală a Acționarilor este **09.11.2017**.

Valoarea brută a dividendului este de **9,81804506 lei/acțiune**. Impozitul pe dividende va fi calculat și reținut de către CONPET SA din dividendul brut și plătit la bugetul statului în conformitate cu dispozițiile legale aplicabile.

**Modalitățile și termenele de plată a dividendelor sunt următoarele:****I. Prin Participanți (Bănci Custode sau Brokeri): Persoane fizice și juridice/alte entități care au cont deschis la un Participant (intermediar participant la sistemul de compensare-decontare și registru al Depozitarului Central):**

Pentru acționarii persoane fizice, juridice sau alte entități, care la Data de înregistrare dețin acțiuni evidențiate în Secțiunea a II a Registrului Acționarilor CONPET în contul deschis la un Participant, dividendele vor fi plătite automat prin virament bancar prin intermediul Depozitarului Central în conturile Participanților la Data Plății, dacă acționarii respectivi nu și-au exprimat și comunicat opțiunea de plată amânată către Participant, iar Participantul nu a comunicat-o Depozitarului Central în cadrul raportării de la Data de înregistrare.

**Data plății amânate este 20.02.2018** și este aplicabilă acționarilor nerezidenți care au un cont deschis la Participant și care optează pentru amânarea plății pentru a putea beneficia de prevederile mai favorabile ale Convențiilor de evitare a dublei impuneri.

Acționarii nerezidenți care au cont deschis la un Participant (Banca Custode sau Broker), care doresc aplicarea prevederilor mai favorabile ale Convenției de evitare a dublei impuneri încheiate între România și țara lor de rezidență sau a prevederilor mai favorabile aplicabile fondurilor de pensii nerezidente (astfel cum sunt ele definite în legislația statului membru al Uniunii Europene sau în unul dintre statele AELS), în conformitate cu Legea nr. 227/2015 actualizată (și a normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal), trebuie să depună Certificatul de rezidență fiscală pentru anul în care are loc plata dividendelor, în termen de valabilitate, în original sau copie legalizată, apostilat/supralegalizat, dacă este cazul, însoțit/ă de traducere autorizată, precum și detalii de contact pentru eventuale clarificări asupra certificatelor de rezidență fiscală:

